

Αγαπητέ SV9BMJ, Μάνο αν θυμάμαι καλά,

Δεν σε γνωρίζω προσωπικά αν και έχουμε μιλήσει στο παρελθόν επέτρεψέ μου όμως να σου απευθυνθώ στον ενικό όπως και σε όλους τους ραδιοερασιτέχνες.

Χαίρομαι που απάντησες παρόλο που δεν συμπαθείς την γραπτή αντιπαράθεση. Και καλά κάνεις και δεν την συμπαθείς γιατί σε αυτήν έρχεται εύκολα αντιμέτωπος με αυτά που γράφεις. Ενώ στην προφορική αντιπαράθεση ότι και να πεις τεντώνεται σαν λάστιχο αργότερα.

Δεν είναι η πρώτη φορά που κατηγορείς την Κρήτη και τους Κρητικούς, πάντα μέσω του τύπου και του διαδικτύου

Ποτέ δεν κατηγορήσα την Κρήτη ή τους Κρητικούς με μερικούς από τους οποίους έχω άριστες σχέσεις, και σε παρακαλώ να μου βρεις την σχετική σελίδα ή δημοσίευση που γίνεται αυτό στον τύπο ή το διαδίκτυο. Αυτό που κατηγορήσα (αν εννοείς την γνωστή παλιά ιστορία με το link του Ψηλορείτη) είναι τις πρακτικές και την λογική του να χρησιμοποιούμε επισήμως συχνότητες άσχετες ως προς το Band Plan και την καθιερωμένη διεθνή ραδιοερασιτεχνική τακτική και να το κάνουμε και άποψη μάλιστα. Ξαναδιάβασε λοιπόν την σελίδα αναφοράς μου στο πρόβλημα που υπήρξε με τον Ψηλορείτη, <http://www.athnet.ampr.org/~sv1rd/144800.html>, για να δεις ότι δεν κατηγορώ ανθρώπους, αλλά τακτικές που χρησιμοποιούν όταν κατά την γνώμη μου είναι λάθος για το χόμπι μας.

θεώρησα ότι είχες αποχωρήσει. Από τα γραφόμενα σου όμως φαίνεται ότι δεν είχες αποχωρήσει και αυτό μαζί με το απαράδεκτο λεξιλόγιο σου στο email δείχνουν κατά κάποιο τρόπο το βαθμό ευγένειας σου.

Δεν νομίζω ότι πρέπει να απολογηθώ για το πώς εννοώ το αποχωρώ και αν το αποχωρώ συνεπάγεται ή όχι ότι κλείνω τελείως τον ασύρματό μου και δεν ακούω την συνέχεια. Εκείνη την στιγμή πάκκαρα κάτω από το σπίτι μου και μέχρι να κλείσω το αυτοκίνητο, σας άκουγα με το φορητό και όταν ξαναβγήκα από το σπίτι στο R3 που πήγατε, ήδη μόλις είχατε κλείσει. Τώρα τι σχέση έχει αυτό με τον βαθμό ευγένειας κάποιου και κατά ποίο τρόπο δεν το σχολιάζω. Όσο για το λεξιλόγιο μου, Μάνο λυπάμαι αν δεν σου είναι παραδεκτό, αν ήσουν όμως εσύ στην θέση μου εκείνη την μέρα στην ΓΓΠΠ φοβάμαι ότι θα έλεγες πολύ χειρότερα.

ποτέ μου δεν έχω μιλήσει «απαξιωτικά για τους συναδέλφους κοντοχωριανούς μου Χανιώτες»

Σε παραπέμπω σε αυτά που είπες μόλις αποχώρησα, στον SV1EDZ αν δεν θυμάσαι τι είπες ακριβώς και πως το είπες, ρώτησέ τον να σου πει τι κατάλαβε και εκείνος, αυτά που κατάλαβα εγώ τα δήλωσα και έρχονται σε απόλυτη συνάφεια να εξηγήσουν την συνέχεια που ακολούθησε στην άσκηση, και για αυτό και αναφέρθησαν.

Όσον αφορά την παρέμβαση μου στη συχνότητα της άσκησης (κατά την προετοιμασία και όχι την διεξαγωγή)

Η προετοιμασία γινόταν επί μήνες και φυσικά όχι στον αέρα. Η άσκηση άρχισε στις 10:00 της Κυριακής και εσύ εμφανίστηκες στις 11:21 όπως λέει και το logbook. Η λήξη της έγινε 15:30 άρα φυσικά και παρενέβης στην διεξαγωγή της και σε άκουσαν

οι χειριστές όλων των τηλεπικοινωνιακών κέντρων της ΟΕΑ, καθώς και όσοι ήσαν ακρόαση. Και φυσικά το ήξερες αυτό (ότι ήταν διεξαγωγή) γιατί το τόνισες ότι το λες τώρα για να σε ακούσει όλη η Ελλάδα.

έγινε με την ιδιότητα του προέδρου της Ε.Ρ.Κρήτης και υπεύθυνου της Ο.Ε.Α. πράγμα που δεν αναφέρεις καθόλου ούτε στη σελίδα sv1rd/ares ούτε στο κατηγορητήριο email,

Στην προκειμένη περίπτωση μου ήταν αδιάφορο με ποια ιδιότητα ήσουν, το αντίθετο μάλιστα αν είσαι υπεύθυνος ΟΕΑ και πρόεδρος ραδιοερασιτεχνικού σωματείου θα έπρεπε να είσαι πιο προσεκτικός σε μία άσκηση έκτακτης ανάγκης. Να είσαι πιο προσεκτικός στο τρόπο που προβάλλεται η περιοχή σου και κατ' επέκταση και ο σύλλογος προς τα έξω. Ακόμα και το πώς ακούγεται αυτό στις δημόσιες υπηρεσίες που άκουγαν την διεξαγωγή της άσκησης.

Επίσης σαν υπεύθυνος της ΟΕΑ του συλλόγου σου θα έπρεπε να ξέρεις ποιος είναι ο υπεύθυνος της ΕΚΕΑΝ και να τον πάρεις τηλέφωνο, να του στείλεις γράμμα, fax ή οτιδήποτε άλλο πρόσφορο, και ίσως θα πρέπει να το είχες κάνει από καιρό.

πράγμα που δεν αναφέρεις καθόλου ούτε στη σελίδα sv1rd/ares

Χμ, κανείς δεν σε ενημέρωσε όπως είπες για την άσκηση, αλλά για την σελίδα ενημέρωσης για τα αποτελέσματα της (στην οποία γινόταν αναφορά για την άσκηση πολλές μέρες προ ασκήσεως) ενημερώθηκες βλέπω.

αλλά βάλεις ευθέως εναντίον μου προσωπικά (ίσως με θεωρείς ευκολότερο στόχο

Αφού ούτε που σε ξέρω ΒΜJ γιατί να σε βάλω στόχο, έχω να χωρίσω τίποτα μαζί σου, άλλη δουλειά δεν έχω νομίζεις;

Αναφέρεσαι για «μικροπολιτικά οφέλη» (μάλλον έχεις μπερδέψει τους λάτρεις του χόμπι με κάτι άλλο) και για «διαφορές Χανίων- Ηρακλείου» και «διχασμό της Κρήτης». Αν αυτό είναι μια προσπάθεια διάσπασης ΜΑΣ, καλήαλλά αποτυχημένη. Διαφορές μεταξύ των Ραδιοερασιτεχνών στην Κρήτη ούτε υπάρχουν ούτε υπήρχαν ποτέ.....

Αυτό είναι πολύ καλό όπως το λες αλλά το θέμα δεν είναι τι λες εσύ ή ευχόμαστε όλοι, αλλά είναι τι γίνεται στην πράξη και τι εικόνα εμφανίζεται. Και η εικόνα της συγκεκριμένης Παρασκευής(21/3) με αυτά που ανέφερες και της Κυριακής (23/3) με τις παρεμβολές άλλα έδειχνε.

Όσο για την κατηγορία ότι « παρεμβάλαμε τις συχνότητες στα HF και στο LINK του RU1 ανωνύμως και διαμαρτυρηθήκαμε κατόπιν επωνύμως » επειδή είναι πολύ σοβαρή αν δεν μπορείς να την τεκμηριώσεις επαρκώς, να την ανακαλέσεις γιατί η συκοφαντία είναι γνώρισμα μη σοβαρών ανθρώπων και βεβαίως τιμωρείται

Μπορεί στην προκειμένη περίπτωση να μην έχω το τεκμήριο του ραδιογωνιόμετρου ΒΜJ μου αλλά δεν είμαι ηλίθιος. Τα σφυρίγματα στα HF ήταν επιλεκτικά μόνο όταν

μιλούσαν οι Χανιώτες. Η παρεμβολή στο RU1 ήταν από το link δηλαδή από την Κρήτη. Εκτός αν θέλεις να μας πεις ότι κάποιος έχει τόση ισχύ από την Αθήνα ή την Πελοπόννησο 300 χιλ μακριά και τάπωσε τελείως ένα Τηλεπικοινωνιακό Κέντρο στα 30 χιλιόμετρα από τον Ψηλορείτη. Και τέλος εσύ εμφανίστηκες «διαμαρτυρούμενος» 10 λεπτά μετά την τελευταία παρεμβολή. Αυτό που θα μπορούσα ίσως να σε κατηγορήσω (νομικά αν θέλεις – αφού τόσο τονίζεις τον όρο συκοφαντία) μετά την επικοινωνία που είχες στο RU1 την Παρασκευή, σαν ηθικά υπεύθυνο υποκινητή της παρεμβολής της Κυριακής, ακούσιο ή εκούσιο. Όσο για το ποιος πραγματικά παρενέβαλε είμαι σίγουρος ότι εσύ το γνωρίζεις καλύτερα από μένα.

Άλλη μια περίπτωση κατηγορίας μας ήταν όταν υπήρχε πριν ενάμιση χρόνο περίπου στο 144.800 (link του RU1 τότε) μια εσκεμμένη παρεμβολή. Ψάχνοντας με κατευθυνόμενες κεραίες από διάφορα σημεία δεν μπορέσαμε να ανιχνεύσουμε κάποιο σήμα προφανώς γιατί ήταν μακριά από την Κρήτη. Τότε διαβάσαμε στο διαδίκτυο και στην σελίδα σου Κύριε Ζαχαρίου και χωρίς να υπάρξει καμιά επικοινωνία μεταξύ μας, (για κάποια πιθανή υπόδειξη) ότι «η παρεμβολή προερχόταν από την Ανατολική Κρήτη και καλά θα κάνουν οι συνάδελφοι της Κρήτης να ψάξουν να βρουν τον παρεμβολέα. Αλήθεια πως δεν σε ανακάλυψε το Y.M.E. να σε προσλάβει για.....Ραδιογωνιόμετρο

Προφανώς θέλεις να μπλέκεις διάφορες καταστάσεις σε ένα τσουβάλι θολώνοντας το παρελθόν. Αν αναφέρεσαι στην αναμετάδοση στο R0 της Σύρου που γινόταν από τις 3 Σεπ 2000 κάθε βράδυ από το traffic του APRS, τότε θα ξέρεις ότι διαμαρτυρήθηκα εγγράφως στην ΕΕΡ, ΣΡΕ, και ΕΡΚ (υποτίθεται ότι όλες έχουν επιτροπή παρεμβολών) και ίσως όφειλα να ενημερώσω και το YME. Το κείμενο για να φρεσκάρεις την μνήμη σου είναι στην διεύθυνση <http://www.gsl.net/sv1rd/radiointerference.txt> και φυσικά δεν είναι κατηγορία «σας» ή κατά της Κρήτης ή της ΕΡΚ αλλά η διαπίστωση που κάναμε αρκετοί συνάδελφοι από την κοινότητα του APRS κατόπιν έρευνας για την πηγή της παρεμβολής-αναμετάδοσης και ενημέρωση κάποιων ποιο υπεύθυνων από εμάς για να σταματήσει.

Πριν όμως σε πληροφορήσω πως έγινε αυτό, θα ήθελα να τονίσω το ειρωνικό πνεύμα (ελαφρύτερο σαφώς από αυτό που αναφέρθηκες στο RU1 για τους Χανιώτες) που χρησιμοποιείς στην συγκεκριμένη παράγραφο, για συναδέλφους σου ραδιοερασιτέχνες και στο κατά πόσον μπορούν να βρουν ένα παρεμβολέα ή όχι. Αν και υπεύθυνος συλλόγου δεν έχεις φαίνεται διαβάσει ή ακούσει ποτέ για “Fox Hunt” ή για ραδιοεντοπισμό ή πιστεύεις ότι Έλληνες Ραδιοερασιτέχνες δεν μπορούν ή βαριούνται να τον κάνουν. Η λογική αυτή μοιάζει με την λογική του κάθε παρεμβολέα ραδιοερασιτεχνών, ειδικά της επαρχίας, που από την στιγμή που το κράτος δεν ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για το τι κάνει, και είναι και μακριά από το κέντρο, νομίζει ότι μπορεί να παρεμβάλει ατιμώρητα, χωρίς να γίνει αντιληπτός από τους άλλους ραδιοερασιτέχνες, στο ποιος είναι και γιατί το κάνει, επειδή δεν θα έχουν τις «επαρκείς αποδείξεις».

Σε πληροφορώ λοιπόν ότι την συγκεκριμένη μέρα, δηλαδή νύκτα, αφού πήραμε την αρχική διόπτευση από την Ραφήνα, 2 σταθμοί ξεκίνησαν ο ένας από Ραφήνα και ο άλλος από Αθήνα και φθάσαμε μέχρι το Λαύριο από Ανατολικά και Δυτικά ταυτόχρονα, για να καταλάβουμε ότι η παρεμβολή ερχόταν από το Ν Αιγαίο. Ζητήσαμε τότε βοήθεια από νησιώτες με Beam και να διαπιστωθεί από πού προέρχεται. Ήταν δε τελικά στην επέκταση της αρχικής διόπτευσης. Ενημέρωσα τους

2 συλλόγους που ήμουν γραμμένος με Email και τον σύλλογό σας με επιστολή (δεν είχε τότε η ERK δημοσιευμένο τουλάχιστον Email) και ήταν και το μόνο που μπορούσα να κάνω αφού δεν μπορούσα να κατέβω στην Κρήτη εκείνη την μέρα και η EETT δεν είχε αναλάβει ακόμα τα ραδιογωνιόμετρα. Μία ή δύο μέρες αν θυμάμαι καλά μετά την αποστολή της επιστολής η παρεμβολή-αναμετάδοση σταμάτησε ξαφνικά. Φυσικά και δημοσιεύτηκε στο Internet γιατί η θέση μου είναι ότι θέματα που αφορούν τον ραδιοερασιτεχνισμό, θα πρέπει να είναι φανερά και δημοσιευμένα για να ξέρουμε τα λάθη του παρελθόντος και για να ξεπερνάμε γρήγορα, αλλά και για ιστορικούς και στατιστικούς λόγους.

Χαίρομαι που το ξαναθύμισες το συμβάν, γιατί δείχνει ότι υπάρχει ενδιαφέρουσα προϊστορία παρεμβολών, κάποιου θερμόαιμου από την περιοχή σου που ήθελε να δημιουργήσει τότε πρόβλημα στο APRS και στο R0 της Σύρου. Αναρωτιέμαι είναι άραγε τυχαίο που το θυμήθηκες τώρα, προσωπικά το είχα ξεχάσει.

Θα σε παρακαλούσα πολύ Κύριε Ζαχαρίου να μην ασχοληθείς πλέον με την E.P.K. και με τον, για τρίτη συνεχόμενη φορά εκλεγόμενο πρόεδρο της.

Δεν ήταν στις προθέσεις μου, να ασχοληθώ με κανέναν σύλλογο και ειδικά πρόεδρο, μάλλον δεν κατάλαβες, ότι απάντησα σε ενέργειες που άλλοι ξεκίνησαν, ήταν προσβλητικές για την Υπηρεσία μας, και φυσικά δεν προκάλεσα κανένα λέγοντας το τι συνέβη και την γνώμη μου, ενημερώνοντας τους ενδιαφερόμενους με γνώμονα το καλό της Ραδιοερασιτεχνικής Υπηρεσίας και την μη επανάληψη στο μέλλον παρομοίων φαινομένων.

Το ποιος έκανε τι, αν θέλεις να μας πείσεις, ότι δεν έχεις καταλάβει Μάνο ακόμα μετά από την αντιπαράθεση αυτή, δεν πειράζει. Αλλά τότε αυτό το «Τρίτη συνεχόμενη φορά» είναι κατά την γνώμη μου ανησυχητικό. Αν κατάλαβες κάτι τι που το εύχομαι, αλλά το σπουδαιότερο να θέλεις να το παραδεχτείς, τότε, ίσως στην τέταρτη φορά, τα πράγματα είναι πιο ενθαρρυντικά για τους Κρητικούς και για το χόμπι μας γενικότερα.

Πάντως παρόλα αυτά, επειδή δεν θέλω το παρελθόν να γίνεται κακός οδηγός του μέλλοντος, αν πραγματικά και ειλικρινά σε ενδιαφέρει η δραστηριότητα της Υπηρεσίας μας σε έκτακτες ανάγκες, θα συνιστούσα και θα καλωσόριζα εσένα τον σύλλογό σας αλλά και μεμονωμένους συναδέλφους Κρητικούς, να συνεργαστούμε όλοι μαζί γιατί ειδικά η περιοχή σας έχει στο μέλλον (από ότι λένε οι ειδικοί) να επιδείξει αρκετή έκλυση σεισμικής ενέργειας, και φυσικά οι σεισμοί δεν είναι το μόνο κακό που μπορεί να συμβεί. Σε προτρέπω λοιπόν να έρθεις άμεσα σε επαφή με τον Σάκη Εξαρχόπουλο υπεύθυνο της ΕΚΕΑΝ, του οποίου από όσο γνωρίζω, έχεις και το τηλέφωνο και το Email, για να γίνει μία σωστή συνεργασία πάνω σε νέα βάση, που θα βοηθήσει όλους μας και θα εξαλείψει ελπίζω, τις προστριβές στο μέλλον.

Ευχαριστώ που τα άκουσες.

Τάσος Ζαχαρίου sv1rd@qsl.net